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OAHTIEZ: a) Aev emITPETTETAI N XPRON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypaweTte pe peAdavi urAe [ pavpo. Ta oxAuara ue JOAUBI.
y) Aev emiTpémreTan n XpRon 810p0wTIKoU UAIKOU.
0) OAgg o1 aoKNOE€I§ va atravTnOouv o1o QUAAAGdIo.
€) To e§eTaoTIKO doKipIo atroteAgital awd 11 oeAideg.

MEPOZ A":

A6 Ta 15 B€uata va atravtriioete yovo 1a 12. Kabe 6€ua Babuoloyeital pe pia (1) povada.

1. Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

o o) (o0

B) (4x°y?):(2x%y) -

2. Na uttoAoyioeTe TIG TTOPACTACEIG:

a) (x2—4x+3)—(3x—2):

B) 5x(x2 —3y) =



3. Na AuoeTe TNV aviowaon Kal va TTapacTACETE YPaPIKA TN AUon TnG oTnVv eubeia Twv
TTPAYMATIKWY GPIBUWV.

4 —7>2x+3

4. 210 MO KATW oXAMa 10 ABIA gival TTapaAAnAdypappo. Na UTTOAOYIOETE TIG TIHEG TwWV
X,Y,Ww, kKa 6.

A Yy B

120° ¢

6 cm

5. Na AUoete To ouoTha:

X=2-y
X+3y=-6

6. Na egetdoeTe KaTd TTOCO N MO KATW £€iowan €Xel Jia Auon , Kauia Auon i ameipeg AUCEIG:

4y -3(2x+1)=5-2x



7. Na kavete Tn diaipeon: (2)(2 +9x —5) (x+5)

8. OrapiBuoi 26,25, 30, x, 26 avTITTPOOWTTEUOUV TIG BEPUOKPATIES TTOU KaTaypd@nkav 5
OUVEXOUEVEG NEPEG TOU ATTPIAIOU. Av n JéoN TIUA TwV TTAPATAPACEWY AUTWY gival 27, va
uTTOAOYIOETE: a) TOV apIBud X,

B) i) Tn diGpeco kai
i) TNV ETTIKpATOUCQ TIUA.

9. Na xapaktnpioete ZQ2TO R AAGOZ TIG IO KATW TTPOTACEIS , BAlOVTAG O€ KUKAO TOV
OWOTO XOPOAKTNPIOHO:

a) Oi1 diaywviol Tou TTapaAAnAoypdupou dixoTopouvTal. 2Q3TO / N AGOZ
B) O1 diaywviol Tou opBoywviou dIXOTOUOUV TIG YWVIES TOU. 2Q3TO / NAGOZ
y) Kd&Be poéupog cival kai TeTpdywvo. 2Q3TO / NAGOZ

8) AuUo diadoyIkéC ywvieg evog poupou eival TrTapatTTAnpwuaTikég. | ZQZTO / AAGOZ

€) O1 dlaywviol eVOG TETPAYWVOU gival ioeg kal TEuvovTal kdBeta. | 2Q2TO / AAGOZ




10. Na uttoAoyioeTe TNV TIMA TWV TTOPACTACEWV:

a) 25327 +2,(-4) =

V612 _
B) T+34%‘

11. 'Eva auTokivnTto TTou Kiveital pe Taxutnta 75 km/hdiaviel pyia amoéotaon os 4 WPEG.

Na Bpeite o€ TOOEC WpPeES Ba dlavuoel Tnv idia amdéoTacn av au¢Aoel TNV TaxuTnTé Tou
kKatd 25 km/h.

12. Y10 MO KATW oxnua 1o ABIA cival TeTpdywvo. To euBaddv Tou KUKAou givar 16 1T cm?.
Na uttoAoyioceTe TO EURAdOV TNG OKIOOPEVNG TTEPIOXAG.
( MTTopeite va dWOETE TNV ATTAVTNON 0AG CUVOPTHOEI TOU TN).
& z r




13. Na Bpeite TNV €€iowaon Tng eubeiag TTou €xel TNV idla KAion Ye TNV euBeia  y= —3x Kal
TTePVA atrd 1o onpeio A(-2,4).

14. a) Na BpeiTe TIG EEICWOEIG TWV EUBEIWV €1 KA €2.
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(a+1)x-5 diEpxeTal ammd 10 onpeio A(2,1). Na uttoAoyioeTe TNV TIPK TOU O

Kal TNV KAion Tng €uBeiag.

B) H eubciay



15. 'Eva 1patrédio €xel Uwog 12 cm kal n yia Tou Baon gival TpITAdoia Tng GAANG. To TpaTtrédio
gival 10euPadIko pe pOPPOo o otroiog £xel TTEPIMETPO 60 cm Kal pia diaywvio 24 cm. Na
UTTOAOYIOETE : a) TNV AAAN diaywvio Tou pouou Kal

B) TIg Baoeig Tou TpaTTeCiou.



MEPOZ B":

ATTé Ta 6 B€pata va atravtioete yovo Ta 4. Kabe Béua BabuoAoyeital pe dUo (2) povadeg.

1. Na Bpeite TIG KOIVEG AUOEIG TWV AVICWOEWV KAl VA TIG TTAPACTHOETE YpAPIKA OTNV idia
€UOEIa TWV TTPAYUATIKWY OPIOPWV.
Na ekQPACETE TIG KOIVEG AUCEIG KAl O HOPPI AVICWOEWYV KAl 0 Hop®pr d10CTAUATOG.

5x+12 _x-4_ 2(x+1)
2 10 5

3Xx-2(x-4)>4(x-3)+5 ka

2. Aivovral Ta TToAuwvupa  p(x) = 2)(2 +6X—-7 , q(X)=3x—-2 kKal r(X)=Xx+5.
Na utToAOYIOETE TIG TTI0 KATW TTOPACTACEIG:

a)  p(x)-2a(x)+r(x)=

B) alx) - r(x)- p(x)=

Y) p(-2)=

5 [aI*=



3. Ze éva Trauxvidl yupiCoupe ToV TPOXO TUXNG A Kal akoAoUBwg Tov Tpoxo B.
A B

a) Na kaTtaypdyeTe TOV dEIYUATIKO XWPO:

Na uttoAoyioeTe TNV TOAVOTATA TWV TTIO KATW EVOEXOUEVWV:

B) kal oToug dUO TPOXOUG va ENPAVIOTEN APTIOC apIBUOG.

y) n €vdeign kai otoug dUo TpoxouUg va gival idia.

0) va gUQAVIOTEI Pia TOUAAXIOTO €vOeIgn 2.

€) TO GBpoiopa Twv dUo evdeitewv va gival ioo pe 9 .
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Blr= (3’/69 — \/5 +2+/12+88 ] cm. Na utrohoyioeTe To eUBaddV Tou.

4. a) Aiveral To opBoywvio ABIMA pe uikog AB= {\/\/5+4\/49 - J cm Kail TTAGTog

A B

B) Na amodeigeTe TNV TMI0 KATW TAUTOTNTA:

(a+B)(a—2B)—B(a—B)+2B% =(a—B)?
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H €1 Téuvel Tov d¢ova Twv X 0TO onueio A.

5. Z10 ditTAavo oxnua diveTal N ypagIkn TTap
a) i) Na Bpeite TNV KAion TNG €uBgiag €1.

i) Na Bpeite TNV €€iocwon TNG euBeiag €1.

I A —

=6.
Na Bpeite Ta onueia TOPAG TNG KME TOUG AEOVES TWV X KAl Y.

y+2X

B) Aivetal n euBgia €2 :

y) Na TapaoTioeTe ypa@Ika TRV €2 0TO id10 opBoywvio cuoTnua afdvwy JE TNV €1 Kal va

BpeiTe TO oNuEio TOPAG Twv €UBEILIV €1 Kal €2 .

0) Av I 10 onueio TOPRG TWv eUBEILY €1 Kal €2 KAl A TO onUEiO TOPNG TNG €UBEiag €2 PE ToV

agova Twv X va Bpeite To euBaddv Tou Tpiywvou MAA.
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270 1o Katw oxnua 1o ABI'A cival iIcookeAég TpatTéCio (AA=BIN) , AB nuikukAio ,

El 16€0 pe kévipo B kain EBIM =36°. Av To PfKOC TOU NMIKUKAiOU gival 8Tt cm Kal
N peyaAn Bdon Alr=28 cm , va uttoAoyioete 1O eUBAdOV KAl TNV TTEPIMETPO TNG
oklaopévng Treploxng. (MTropeite va SWOETE TIC ATTAVTAOEIS OAG CUVOPTHOEI TOU TT).
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